
 

 

 

 

 

 

ZAPISNIK SA 04. SJEDNICE 

UPRAVNOG  ODBORA SZGJ  

07.12.2023 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Broj: 04/2023-2027 
Jastrebarsko, 07. prosinca 2023. godine.  

SKRAĆENI ZAPISNIK 
sa 4. sjednice Upravnog odbora Sportske zajednice Grada Jastrebarskog 

(u nastavku SZGJ) održane 07. prosinca 2023. godine u 18.00 u 
prostorijama Grada Jastrebarskog (mala vijećnica), Strossmayerov trg  13. 

 
Prisutni članovi UO:  Domagoj Šlat, Mateja Baltorinić, Danijel Slavić, Ivan Hodak, Tomislav 
Ciban 
Nenazočni članovi UO: Davor Bradvić, Krešimir Radelja 
Nadzorni odbor: Darko Stipanec  
Ostali: tajnik Marko Gvozdanović, Marija Bobinski (predstavnik PK Instinct) 
 
Predsjednik SZGJ Domagoj Šlat otvara 04. sjednicu Upravnog odbora mandatnog razdoblja 
2023 - 2027  i pozdravlja sve prisutne.  
 
Predlaže dnevni red na usvajanje.  

1. Usvajanje zapisnika sa 03. sjednice Upravnog odbora SZGJ održane 03.11.2023. 
godine  

2. Zamolba za učlanjenje u SZGJ – Plesni klub Instinct 
3. Javni poziv ZSU i SZŽ -  Natječaj za sufinanciranje programa za zadovoljavanje 

javnih potreba u sportu Zagrebačke županije 2024. godine  
4. Pozicija 11 - Javni poziv - Ostali programi i rezerva – Motocross klub Jaska 
5. Pozicija 11 - Javni poziv - Ostali programi i rezerva – Nogometni klub Jaska 

Vinogradar 
6. Zamolba Judo klub Jaska  
7. Zamolba DND Jastrebarsko 
8. Natječaj - Ugostiteljski objekt SRC Centrala  
9. Razno  

- otvara se rasprava 
Nema prijavljenih za raspravu. 
- zatvara se rasprava 
Dnevni red se daje na glasanje. Usvojen jednoglasno 

 
TOČKA 1. 

Usvajanje zapisnika sa 03. sjednice Upravnog odbora SZGJ održane 03.11.2023. godine  
 
Zapisnik sjednice poslan je sa pozivom, u radnim materijalima. Predsjednik pita ima li kakvih 
primjedbi ili nadopuna.  
- otvara se rasprava. 
Nema prijavljenih za raspravu. 
- zatvara se rasprava. 
Zapisnik se daje na glasanje. 
Zapisnik sa 03. sjednice Upravnog odbora SZGJ usvojen je jednoglasno. 

 
 
 



 

 

TOČKA 2.  
Zamolba za učlanjenje u SZGJ – Plesni klub Instinct 

 
Predsjednik najavljuje točku dnevnog reda i pozdravlja Mariju Bobinski, dopredsjednicu 
kluba, te pita tajnika dali je dostavljena sva potrebna dokumentacija za zahtjev u članstvo 
Zajednice. Tajnik upoznaje UO SZGJ da je sva dokumentacija predana i potpuna, te da je 
poslana članovima zajedno sa ostalim radnim materijalima za ovu sjednicu. Predsjednik moli 
predstavnicu PK Instinct da u kratko predstavi klub, rad i ciljeve istog. 
 
Marija Bobinski u kratko predstavlja klub, broj članova, te razloge zašto se žele učlaniti u 
Zajednicu.   
- otvara se rasprava. 
Tajnik pita, dali je klub učlanjen u Hrvatski sportski plesni savez.  Marija Bobinski upoznaje 
prisutne da je zahtjev pristupanja Savezu u postupku i da se očekuje njihovo pristupanje u 
nacionalni savez. 
Predsjednik pojašnjava daljnji postupak oko predmetnog zahtjeva, gdje Skupština donosi 
konačnu odluku o navedenom zahtjevu, te je ujedno i običaj da se za sjednicu Skupštine 
pripremi i kratka prezentacija o radu, planovima i  ciljevima kandidata. Zahvaljuje se Mariji 
Bobinski na dolasku, a UO SZGJ će još dodatno prokomentirati zamolbu. Klub će se 
obavijestiti o konačnom prijedlogu, odnosno mišljenju koje će se kao takvo uputiti i na 
Skupštinu na daljnju proceduru.  
Po odlasku predstavnice PK Instinct, UO SZGJ raspravljao je o problematici jasnog i 
nedvosmislenog razdvajanja aktivnosti plesnog kluba Instinct i studia Instinct. Istaknuto je da 
SZGJ kao krovna sportska udruga na području Grada Jastrebarskog nije u mogućnosti niti ne 
može direktno ili indirektno financirati rad bilo kakvog privatnog gospodarskog subjekta. Iz 
priloženog, trenutno UO SZGJ ne vidi jasan i nedvosmislen način kako će biti razdvojen rad 
neprofitne udruge (Plesni klub Instinct) od gospodarskog subjekta (Plesni studio Instinct).  
Kroz raspravu jednoglasno je donesena odluka Upravnog odbora da se zahtjev za članstvo ne 
podrži, odnosno da je mišljenje UO SZGJ o zahtjevu PK Instinct za članstvo u Zajednicu 
negativno.  
Predsjednik ponovno ističe da kao najviše tijelo upravljanja Zajednicom, Skupština donosi 
konačnu odluku o primanju ili ne primanju u članstvo Zajednice, te će unatoč negativnom 
mišljenju UO SZGJ zahtjev PK Instinct bit će na dnevnom redu prve sljedeće sjednice 
Skupštine. U međuvremenu, klub će bit obaviješten o odluci Upravnog odbora. Također, bit 
će im omogućeno da pismenim putem dodatno pojasne predmetnu problematiku, da se 
zatražiti ponovna rasprava na sljedećoj sjednici UO SZGJ uz prisustvo ovlaštenih osoba 
udruge ili da se povuče zahtjev za članstvo u Sportskoj zajednici Grada Jastrebarskog. 
- zatvara se rasprava. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

TOČKA 3. 
Javni poziv ZSU i SZŽ -  Natječaj za sufinanciranje programa za zadovoljavanje javnih 

potreba u sportu Zagrebačke županije 2024. godine 
 
Predsjednik moli tajnika da pojasni predmetnu točku. Tajnik upoznaje UO o Natječaju za 
sufinanciranje programa za zadovoljavanje javnih potreba u sportu Zagrebačke županije 
2024. godine. Od prošle  godine Zajednica prijavljuje samo manifestacije i perspektivne 
sportaše, dok klubovi sada samostalno, a ne kao do sada Zajednica, prijavljuju stipendije 
sportaša, program školovanja i usavršavanja stručnih kadrova za potrebe sporta, 
međunarodna natjecanja i dodatni programi. UO bi trebao sada na temelju prijava klubova 
Zajednici iz listopadu donijeti odluku o manifestacijama i perspektivnom sportašu koje će 
prijavit. 
  - otvara se rasprava. 
Tijekom rasprave, predsjednik je predložio da manifestacije koje su se sufinancirale prošle 
godine nastave sufinancirati i u 2024. godini, te umjesto Europskog prvenstva u motocrossu, 
stavi Europsko prvenstvo u quadovima. UO SZGJ jednoglasno se složio oko navedenog 
prijedloga predsjednika uz istaknutu činjenicu da trenutno nema drugih manifestacija koje bi 
svojim organizacijskim potrebama zahtijevalo neke dodatne financijske potpore koje 
Zajednica ne može riješiti unutar svog proračuna. Što se tiče perspektivnih sportaša, nakon 
poduže rasprave, na prijedlog predsjednika većinom glasova kandidirati će se Nika Markulin 
iz Judo kluba Jaska.  
 - zatvara se rasprava. 
 

ODLUKA br. 008/04-01/2023-2027 
o kandidiranju sljedećih kandidata po stavkama poziva ZSU i SZŽ: 

1. Jednoglasno za manifestacije: Međunarodni judo turnir "Kup Jaska", Žumberak trail,  
Međunarodni Jaskanski polumaraton,  Nenina utrka,  malonogometni turnir „Winter 

cup“, Europsko prvenstvo u quadovima 
  

2. Većinom glasova za Niku Markulin za stipendiju perspektivnog sportaša. 
 

 
TOČKA 4. 

Pozicija 11 - Javni poziv - Ostali programi i rezerva – Motocross klub Jaska 
 

Predsjednik pojašnjava problematiku Motocross kluba Jaska, odnosno troškove koje su 
nastale kroz organizaciju europskog prvenstva u motocrossu. Klub se javio na javni poziv za 
poziciju 11 – Ostali programi i rezerva unutar kojeg postoje još neutrošena sredstva, Komisija 
je utvrdila i predložila da im se odobri 2.000,00 eura.  
- otvara se rasprava. 
Tijekom rasprave, pojedini članovi UO SZGJ izrazili nezadovoljstvo time što klub nije dovoljno 
kontroliralo stavku rashodi manifestacije. Predsjednik istaknuo činjenicu da se pojedini 
troškovi manifestacije, poput troškova zalijevanja i naknade vatrogascima, dogodile na koje 
se jednostavno u  tom trenutku nisu mogle spriječiti, ali  i zbog manjka ljudi unutar kluba koji 
su sudjelovali u samoj organizaciji prvenstva.   
- zatvara se rasprava. 



 

 

Predsjednik daje prijedlog  da se odobri prijedlog financijske pomoći za Motocross klub Jasku 
u iznosu od 2.000,00 eura za podmirenje dodatnih troškova organizacije Europskog 
prvenstva u motocrossu. 
Glasanje: 
 Za  – 4 
 Protiv – 1 
 Suzdržan – 0 
UO Sportske zajednice Grada Jastrebarskog većinom glasova donosi sljedeću odluku: 
 

ODLUKA br. 009/04-02/2023-2027 
o financijskoj pomoći Motocross klubu Jaska za podmirenje dodatnih troškova organizacije 

Europskog prvenstva u motocrossu. 
 

TOČKA 5. 
Pozicija 11 - Javni poziv - Ostali programi i rezerva – Nogometni klub Jaska Vinogradar 

 
Predsjednik pojašnjava razloge javljanja Nogometnog kluba Jaska Vinogradar na predmetni 
javni poziv. Obzirom na ulazak u viši rang seniorskog natjecanja u drugoj polovici 2023. 
godine, troškovi natjecanja (službene osobe, kotizacije, autobus) značajno se povećali. 
Uvažavajući  navedeno u prijavi Komisija po predsjedniku predložila je da se odobri 5.000,00 
eura.   
- otvara se rasprava. 
U raspravi, član UO SZGJ Danijel Slavić dodatno je pojasnio problematiku kluba i zbog kojeg 
su navedeni troškovi tako drastično porasli u drugom dijelu godine. Također, predstavio je i 
konkretne prijedloge koje će upravni odbor kluba provesti tijekom sljedeće godine, kako bi 
se napokon klub stavio u okvire unutar koga će moći financijski normalno funkcionirati.  
- zatvara se rasprava. 
Predsjednik daje prijedlog da se odobri prijedlog financijske pomoći za Nogometni klub Jaska 
Vinogradar u iznosu od 5.000,00 eura za podmirenje dodatnih troškova organizacije 
Europskog prvenstva u motocrossu. 
Glasanje: 
 Za  – 5 
 Protiv – 0 
 Suzdržan – 0 
UO Sportske zajednice Grada Jastrebarskog jednoglasno donosi sljedeću odluku: 
 

ODLUKA br. 010/04-03/2023-2027 
o financijskoj pomoći Nogometnom klubu Jaska Vinogradar za podmirenje dodatnih troškova 

natjecanja u višem rangu seniorskog natjecanja. 
 

 
 
 
 
 
 
 



 

 

TOČKA 6. 
Zamolba Judo klub Jaska 

 
Predsjednik pojašnjava zamolbu. Klub je dostavio zamolbu za korištenje kombi vozila 
Zajednice bez naknade za prijevoz njene članice Nike Markulin, njenog trenera iz Judo kluba 
Zagreb, te ostalih sportašica u Solin na trodnevne pripreme u Solin. 
- otvara se rasprava. 
Nema rasprave 
- zatvara se rasprava. 
Predsjednik daje prijedlog da se odobri zamolba JK Jaska za besplatno korištenje kombi 
vozila. 
Glasanje: 
 Za  – 5 
 Protiv – 0 
 Suzdržan – 0 
UO Sportske zajednice Grada Jastrebarskog jednoglasno donosi sljedeću odluku: 
 

ODLUKA br. 011/04-04/2023-2027 
o besplatnom korištenju kombi vozila JK Jaska i JK Zagreb za odlazak na pripreme u Solin. 

 
TOČKA 7. 

Zamolba DND Jastrebarsko 
 

Predsjednik upoznaje UO SZGJ o zamolbu društva. Kombi bi se koristio za potrebe projekta 
Škole skijanja koje se održava u Italiji i Sloveniji u dva dijela. Kombi bi se koristio za prijevoz 
opreme.  Obzirom na kvalitetu projekta, smatra da bi bila lijepa gesta Zajednice da se uključi 
kroz odobravanje zamolbe u projekat koji ima svakako sportski predznak. 
- otvara se rasprava. 
Nema rasprave 
- zatvara se rasprava. 
Predsjednik daje prijedlog da se odobri zamolba DND Jastrebarsko za besplatno korištenje 
kombi vozila. 
Glasanje: 
 Za  – 5 
 Protiv – 0 
 Suzdržan – 0 
UO Sportske zajednice Grada Jastrebarskog jednoglasno donosi sljedeću odluku: 
 

ODLUKA br. 012/04-05/2023-2027 
o besplatnom korištenju kombi vozila DND Jastrebarsko za potrebe realizacije projekta Škole 

skijanja. 
 
 
 
 
 
 



 

 

TOČKA 8. 
Natječaj - Ugostiteljski objekt SRC Centrala 

 
Predsjednik upoznaje UO SZGJ o postupku i koracima koji su slijedili nakon objave natječaja.  
Ističe da se kompletni postupak prolazi u suradnji sa odvjetničkim društvom koji su 
angažirani u ovom natječaju. Po završetku natječaja, stigle su dvije ponude koje su predane 
odvjetnicima da pripreme potrebne tablice i rang listu pristiglih ponuda. Obzirom da su 
ponude predane u utorak, nažalost nisu do sada (četvrtak) stigli pripremiti kompletnu 
papirologiju temeljem kojih bi UO SZGJ mogao donijeti odluku o odabiru najpovoljnije 
ponude. Odvjetničko društvo ispričalo se što zbog drugih poslovnih obaveza nisu stigli 
pripremiti materijale te su nas zamolili ako smo u mogućnosti da odgodimo ovu točku 
dnevnog reda. Obzirom da UO SZGJ ne može donijeti odluku bez potrebnih materijala, 
predsjednik predlaže da se prolongira ova točka dnevnog reda do sljedeće sjednice koja će 
bit kroz nekoliko dana. 
- otvara se rasprava. 
UO SZGJ po kratkoj raspravi o broju pristiglih ponuda, jednoglasno se složili da se točka 
prolongira do sljedeće sjednice. 
- zatvara se rasprava. 
 
 

TOČKA 9. 
Razno 

Nema rasprave. 
 
Kraj sjednice 
 
Dovršeno: 19.22 
 
 
 
Zapisničar:                                                      Predsjednik Sportske zajednice Grada Jastrebarskog 
Marko Gvozdanović, mag.cin                                                                                Domagoj Šlat, prof                                                                                                                                                                                                           

                                                  


